
A szlovákiai, Szepsi, Budulovská roma telepen történt rendőri 
intézkedésekről 

A Kárpátok Alapítvány-Magyarország csatlakozik az E TP Slovensko által kiadott 
sajtóközleményhez, amelyben tiltakozik a szlovákia Szepsi városában, Budulovská 
cigány-telepen 2013. június 19-én történt rend őri intézkedések ellen. A rendelkezésre 
álló információk alapján a rend őrök számos lakost súlyosan megvertek, 
megsebesítettek és anyagi károkat is okoztak. A ren dőri túlkapások komoly 
aggodalomra adnak okot. Az ETP Slovensko arra kéri a Szlovák Köztársaság 
Belügyminisztériumát, hogy vizsgálja ki a rend őri intézkedést. 

A RomaNet — közösségi alapú kapacitásépítés című projekt keretén belül június 15-én, 
Szepsiben, Budulovská telepen az Equity Egyesület fiatal résztvevői - Karol Horvath, Stefan 
Matta és Milan Hudak - szemétszedési napot szerveztek. Az eseményen sport és kulturális 
programokon vehettek részt a telep lakói és a meghívott előadók. A hivatalos programot 
táncos mulatsággal zárták. Mind az esemény és a táncos mulatság mintegy 1,5 km-re zajlott 
a város lakónegyedétől. Az este folyamán egy rendőr járőr autó érkezett a helyszínre, - a 
szervezők előzetesen hívták meg a városi rendőrséget a rendezvényre - akik ígéretet tettek 
arra, hogy szükség esetén támogatásukról biztosítják őket. 

Este 11 óra felé a szlovák állami rendőrség érkezett a helyszínre és arra kérték a lakosokat, 
hogy halkítsák le a zenét, amelynek ők eleget is tettek. A kora reggeli órákban a már említett 
járőr ismét visszatért a helyszínre, amikor a mulatság már véget ért. Az egyik rendőr ekkor 
bántalmazta a fiatalkorú Leonard H.-t hivatkozva „a rendezetlen múltbeli ügyeire”. A 
település lakói és a rendőrök ekkor kerültek összetűzésbe egymással; kövekkel dobálták 
meg a rendőrautót, amely következménye az lett, hogy a jármű ablaka betört. Két személyt 
(a fiatalkorú Leonard H.-t és a szellemi fogyatékos Ernest R.-t) letartóztattak és a kassai 
rendőrségre vittek, ahol 2013. június 19-ig, szerdáig tartották fogva őket. 

 

Ugyanezen a szerdai délutáni napon a rendőrség kivonult a telepre kb. 20 járművel (kb. 60 
maszkos rendőr érkezett a helyszínre). Előzetes bejelentés és a lakossággal való 
kommunikálás nélkül házkutatásokat végeztek. A lakosok a beavatkozás alatt nem 
tanúsítottak ellenállást. A rendőri túlkapás, intézkedés során több mint 30 személy sérült 
meg, sokuk orvosi ellátásra szorult. A rendőrségi gumibotokkal történő ütlegelés nyomai még 
a kisgyerekeken is látszódnak. Ezen túlmenően, a rendőri intézkedések jelentős károkat 
okoztak az ingatlanokban és vagyontárgyakban (törött ajtók, ablakok, bútorok, gépkocsi 
sérülések). 



 

 

Mintegy 15 embert hurcoltak be a szepsi rendőrségre, ahol fizikailag tovább bántalmazták a 
letartóztatottakat. Végül, vádemelés nélkül szabadon bocsájtották őket. 

Igor - egyike azoknak, akit letartóztattak és bevit tek a rend őrségre 

Milan Hudak, Igor a RomaNet projekt egyik résztvevője, akit a fent látható képeken a 
rendőrök brutálisan megvertek. A roma telepen alakult amatőr színjátszó „Slumdog” csoport 
tagja, akik számos fellépésen vettek részt mind Szlovákiában és külföldön. 

 

Az összes rendelkezésre álló információ és a helysz íni szemle - lásd mellékelt fénykép 
dokumentáció - arról adnak tanúbizonyságot, hogy a szlovák rend őrség által 
alkalmazott er őszak az intézkedés során megszegte az erre vonatkoz ó jogszabályi 
előírásokat, amely ellen a Kárpátok Alapítvány - Magya rország is tiltakozását fejezi ki. 

A RomaNet — közösségi alapú kapacitásépítés című projekt a Kárpátok Alapítvány-Magyarország és 
partnere, a szlovákiai ETP Slovensko szervezet együttműködésében valósul meg a Magyarország-
Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési Program (www.husk-cbc.eu/hu) keretében. 

A projekt célja az észak-magyarországi és kelet-szlovákiai cigányság problémáinak közös megoldása 
érdekében a határ két oldalán tevékenykedő roma civil szervezetek együttműködésének ösztönzése, 
illetve kapacitásfejlesztésének támogatása. 

A program az Európai Unió támogatásával a magyar-szlovák határ-menti térségek közös fejlesztését 
célozza meg. A programról bővebb információ olvasható: www.romanet.hu  


